La repartition des hommes sur Terre.

1. Sur la Carte, trace des cercles rouges autour des grands foyers de peuplement dans le monde.

2. Ecris le nom des régions en choisissant dans la liste suivante : - Inde, Asie du Sud

- Chine, Asie de I’Est
- Europe occidentale
- Amérique du Nord
- Amérique du Sud

5000 km

3. Réponds aux questions.
- Quel continent regroupe la moitié de la population mondiale ? ...,

- Cite une ville d’Amérique du Nord trés peuplée. .........oooiiiiiiiii e

4. Lis les textes, regarde la photo, puis explique pourquoi le Tibet est peu peuplé.

Le Tibet =
Il est le toit du monde. Son altitude est
supérieure a 4000 metres. Depuis toujours trés
peu peuplé en raison de son altitude, le Tibet
est un ensemble vide entre deux mondes
surpeuplés : le monde Indien et le monde
chinois.

........................................................ Le leet en ASle Centrale -Un désert humaln.
Le relief montagneux et le climat froid de cette région
expliquent qu’elle n’est presque pas habitée.




